
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 15/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم : پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 بنويسيد.مناسب كلمات خاليجاهايدر 1

  دهند. مناسب به نيازهاي زندگي پاسخ مي .................... دانشمندان با تبديل علم به يكالف) 
  .گويند نيز مي....................  گيري به يكاي اندازهب) 
  برابر خواهد شد. .................... برابر شود ولي سرعت آن تغيير نكند، انرژي جنبشي جسم 3جرم جسم  اندازةاگر  ج)
  هستند. .................... عامل اصلي گرمايش جهاني )د
 

1 

 جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2
  نادرست    درست   ها معمولاً با تقريب همراه هستند. گيري اندازهالف) 
  نادرست    درست   جيوه فلزي مايع و سمي است.ب) 
  نادرست    درست   شود. باشد، كار انجام مي 90جايي بين نيرو و جابه زاويةاگر ج) 

  نادرست    درست   براي مصارف مختلف خانگي و صنعتي بهره گرفت.توان  هاي زيستي مي د) از شكل مايع سوخت

1 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  استفاده كنيم.............  بهتر است از واحد............  براي بيان جرم يك عددالف) 

  ميز ـ گرم) 4  بره ـ كيلوگرم ) 3  تاپ ـ گرم لپ) 2  دي ـ كيلوگرم نوار سي) 1
  كند؟ ري اشغال ميتاز كدام ماده حجم يا فضاي بيش گرم 5ب) 

  آهن) 4  آب) 3  جيوه) 2  گاز نيتروژن) 1
  انرژي كدام گزينه تفاوت بيشتري با بقيه دارد؟ج) 

  موشي كه فنر آن آزاد نشده تله) 2    شده ساعت كوك) 1
  برخورد به هدف است. لحظةاي كه در  گلوله )4    بنزين) 3

شـود، بـازده نيروگـاه     ژول انرژي گرمايي تلف مي 6000ژول انرژي الكتريكي توليدشده  2000هر د) در يك نيروگاه به ازاي 
  چقدر است؟

1(%35  2(%25  3(%50  4( %75  

1 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  استحكام:الف) 
  سوخت فسيلي:ب) 

  ج) انرژي پتانسيل شيميايي:

5/1 

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  علت كاربرد گستردة فلز آهن در صنايع مختلف را بنويسيد.الف) 
kJآهنگ مصرف انرژي هنگام خوابيدن« جملةمنظور از ب) 

min5 .را بيان كنيد.» است  
  كنيم تا به زمين برسد: رها مي A نقطةاي را از  ) مطابق شكل گلولهج
  در كدام نقطه انرژي پتانسيل گرانشي گلوله بيشتر است؟) 1
  ) در كدام نقطه گلوله انرژي پتانسيل ندارد؟2
  

  

5/1 
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 15/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
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  ساختار اتمي كدام ماده است. (وصل كنيد)دهندةنشانهاي زير  هر يك از شكل 6

    
 نمك طعام آب نيتروژن
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 مراحل تبديل انرژي، در انرژي برق آبي را بنويسيد. 7
 

75/0

8/، قطعه كوچك مسي به چگالييرزدر شكل 8 اندازيم، سطح آب از عـدد   متر مكعب را در داخل آب ميگرم بر سانتي9
  ؟را محاسبه كنيد. جرم اين قطعه سيده استرليتر  ميلي 68ليتر به  ميلي 48
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كنـد و آن   شود. توپ در نزديكي سطح زمين به فنري برخورد ميرها مييمترسانتي60از ارتفاع كيلوگرم 5 جرمتوپي به 9

N(gكنيم.) نظر مي كند. انرژي پتانسيل ايجادشده در فنر چقدر است؟ (از نيروي مقاومت هوا صرف را فشرده مي )kg 10  

  

1  

كند،  گرم) بدن ما كسب مي 50فرنگي (حدود گرم) و يك گوجه60پز (حدودمرغ آبمقدار انرژي كه با خوردن يك تخم 10

/چقدر است؟ (
kJ
g 6 /پز و مرغ آب انرژي شيميايي تخم 8

kJ
g 0   فرنگي) انرژي شيميايي گوجه 9
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  10 جمع بارم 
 


